
Caracatița complexului digital-financiar (caracatița finanțelor dezvăluită)

Zusammenfassung / summary:
O criză după alta zguduie lumea. Există o amenințare de recesiune, foamete și 
sărăcie pentru milioane de oameni. Este aceasta o coincidență sau există o 
putere care poate controla astfel de evoluții la nivel mondial?

Sendetext / broadcast text:
Fuziunea dintre corporațiile IT și cele financiare a creat cea mai mare 
concentrare de putere din toate timpurile. Dar ce îi conferă acestui complex 
atât de puternic o influență atât de mare încât să fie capabil chiar să conducă 
destinul lumii?

Dezvăluirea caracatiței. Această lume a căzut în ghearele unei societăți secrete
de teroare care se întinde pe tot globul. Ca o caracatiță, tentaculele sale se 
întind spre bunurile, sănătatea și întreaga ştiinţă liberă. O cercetare 
realizată de Kla.TV - canalul dumneavoastră independent nr. 1! www.kla.tv 
Distribuie acest videoclip pe scară largă! - Cunoașterea este putere.
De îndată ce criza Corona pare să fi fost înfruntată, lumea este zguduită masiv 
de războiul din Ucraina și, în consecință, de criza energetică și economică. 
Acum există chiar și amenințarea unei recesiuni globale, a sărăciei și foametei 
pentru milioane de oameni. Indiferent de acest lucru, chiar și politicienii 
altădată pacifiști continuă să alimenteze războiul. Este această evoluție 
negativă la nivel mondial acum o coincidență, un eșec uman sau este posibil să 
existe mai mult în spatele ei? Dacă este așa, ar trebui să existe o putere în 
măsură să controleze și să domine astfel de evoluții la nivel mondial. Dar 
există oare o astfel de putere?
Expertul în finanțe și economie Ernst Wolff răspunde clar la această întrebare 
cu "da". Potrivit lui Wolff, complexul financiar-digital, adică marile 
corporații financiare și de IT, cu BlackRock și Vanguard în frunte, a devenit o 
putere dominantă la nivel mondial. BlackRock și Vanguard sunt așa-numiți 
administratori de active care, în esență, gestionează banii super-bogaților.
BlackRock, de exemplu, a devenit brusc cel mai mare administrator de active din 
lume atunci când Rothschild a transferat aproximativ 2,8 trilioane de dolari 
americani către BlackRock. În prezent, cei mai mari zece administratori de 
active din lume gestionează o avere de 45 de trilioane de dolari americani. 
Aceasta este mai mult decât producția economică (produsul intern brut) a SUA, 
Chinei, Japoniei și Germaniei la un loc. Este semnificativ faptul că BlackRock 
și Vanguard domină împreună aproape toți ceilalți mari administratori de active,
corporațiile multinaționale și, de asemenea, marile corporații IT, precum 
Microsoft, Apple, Alphabet, Amazon și Facebook, prin participațiile lor. Dar, 
deoarece acestea, la rândul lor, depind de serviciile lor IT, s-a creat o 
dependență reciprocă prin care au fuzionat practic într-o singură entitate - 
"complexul digital-financiar".

Puterea corporațiilor IT constă în faptul că acestea controlează fluxul global 
de date și, prin urmare, au acces la tot și la toate. Aceste cunoștințe au o 
asemenea greutate încât, pe lângă bani, controlul asupra datelor conduce acum 
lumea. Astfel, fuziunea dintre corporațiile IT și cele financiare a creat cea 
mai mare concentrare de putere din toate timpurile.
Dar ce îi conferă acestui complex atât de puternic o influență atât de mare 
încât să fie capabil chiar să ghideze destinul lumii? Ernst Wolff răspunde la 
această întrebare după cum urmează:
1. prin puterea lor financiară, managerii de active sunt capabili să controleze 
în voie orice piață din lume, îngenunchind astfel guvernele recalcitrante.
2 Deoarece marile bănci și băncile centrale importante nu dispun de un sistem de
analiză comparabil, acestea își obțin analizele prin intermediul sistemului de 
analiză a datelor financiare "Aladdin", unic la nivel mondial, al BlackRock. 
Acest lucru constituie acum baza tuturor deciziilor lor, permițând BlackRock să 
conducă și să influențeze politica financiară globală în conformitate cu voința 
sa.
3. Mass-media se află acum, de asemenea, sub dictatul acestui cartel. BlackRock 
și Vanguard, de exemplu, determină modul de raportare al celor mai mari zece 
companii media din SUA, prin pachetele mari de acțiuni pe care le dețin.



4. ONG-uri importante, cum ar fi Greenpeace și Amnesty International, sunt 
supuse voinței acestor corporații, la fel ca și știința și universitățile, 
deoarece toate sunt dependente de banii acestora.
5. Cu toate acestea, fundații puternice, cum ar fi - fiți atenți - Fundația Open
Society a lui George Soros, Fundația Bill & Melinda Gates și Forumul Economic 
Mondial WEF, sunt principalii acoliți ai acestui complex digital-financiar.
De exemplu, Fundația pentru o Societate Deschisă s-a infiltrat în politică, 
mass-media și educație în întreaga lume încă de la înființarea sa în 1979 și a 
fost implicată chiar și în răsturnarea unor guverne nedorite în trecut. Fundații
precum Fundația Gates și WEF controlează complet, la rândul lor, ONU și OMS. În 
plus, începând din 1992, WEF formează elita politică și industrială în cadrul 
programului Young Global Leader. De exemplu, prim-miniștrii Finlandei, Belgiei, 
Noii Zeelande, Canadei și președintele francez Emmanuel Macron se numără printre
tinerii lideri globali care reprezintă agenda WEF. La fel și Angela Merkel, Mark
Zuckerberg (fondatorul Facebook), Jeff Bezos (fondatorul Amazon), Elon Musk și 
Bill Gates.
Dacă luăm în considerare aceste încrengături și rețele globale, complexul 
digital-financiar seamănă cu o caracatiță puternică prin care câțiva super-
bogați, precum Rothschild sau Rockefeller, care conduc din umbră destinul lumii.
În opinia lui Ernst Wolff, crizele actuale servesc la îmbogățirea acestora și la
extinderea și consolidarea puterii lor. Cea mai mare teamă a lor este că 
omenirea va afla că ei sunt în realitate foarte puțini.
În final, un citat de la Ernst Wolff: "Cred că cel mai mare și mai important 
mesaj al timpului nostru este că puterea oamenilor care provoacă toate acestea, 
care conduc WEF, care conduc complexul financiar-digital, că puterea lor nu se 
bazează pe toți banii pe care îi dețin și nici pe faptul că se folosesc de 
armate întregi pentru ei înșiși, ci puterea lor se bazează pe faptul că 
majoritatea oamenilor nu înțeleg toate acestea. [...] Așa cum am spus, ne 
confruntăm cu o perioadă enormă de tulburări, dar cred cu tărie că cel mai 
important lucru în această perioadă va rămâne iluminarea. Și sunt ferm convins 
că, dacă un număr mare de oameni înțeleg ce se întâmplă, atunci vom găsi și 
soluții. [...] Cred că acesta este motivul pentru care chiar nu ar trebui să ne 
resemnăm în această fază, chiar dacă totul pare foarte întunecat în acest 
moment, când pe cer se adună nori din ce în ce mai negri. Dar cred că acești 
nori negri să se reverse asupra unora printr-un duș rece astfel ca ulterior 
aceștia să-și deschidă ochii și să vadă ce se întâmplă cu adevărat în jurul 
lor."
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băncilor centrale
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